
ДО 30 кг 
НА СТЕРЖЕНЬ

ДО 50 кг 
НА УЗЕЛ

НЕ БОЛЕЕ 400 кг 
НА ОДНУ ЗОНУ 

РАССТОЯНИЕ МЕЖДУ ПОДВЕСАМИ
НЕ МЕНЕЕ 3 МЕТРОВ

подвес 1 подвес 2 

Схема №1

Схема расположения подвесов в выставочных павильонах №10/11

ДО 30 кг 
НА СТЕРЖЕНЬ

НЕ БОЛЕЕ 400 кг 
НА ОДНУ ЗОНУ 

ДО 30 кг 
НА СТЕРЖЕНЬ

*В зимний период общий вес подвесной конструкции  должен быть снижен на 30%.



ДО 50 кг 
НА УЗЕЛ

ДО 30 кг 
НА СТЕРЖЕНЬ

ДО 30 кг 
НА СТЕРЖЕНЬ

НЕ БОЛЕЕ 400 кг 
НА ОДНУ ЗОНУ 

РАССТОЯНИЕ МЕЖДУ ПОДВЕСАМИ
НЕ МЕНЕЕ 3 МЕТРОВ

подвес 1 подвес 2 

НЕ БОЛЕЕ 400 кг 
НА ОДНУ ЗОНУ 

ДО 30 кг 
НА СТЕРЖЕНЬ

Схема №2

Схема расположения подвесов в выставочных павильоне №9

*В зимний период общий вес подвесной конструкции  должен быть снижен на 30%.



Схема №3

Схема расположения подвесов в выставочных павильонах №7/8

НЕ БОЛЕЕ 800 кг НА ОДНУ ФЕРМУ

КОЛОННА КОЛОННА

ДО 200 кг 
НА УЗЕЛ

ДО 200 кг 
НА СТЕРЖЕНЬ

ДО 200 кг 
НА СТЕРЖЕНЬ

*В зимний период общий вес подвесной конструкции  должен быть снижен на 30%.
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